
Сотрудники следственного управления награждены значками отличия ГТО



Сегодня в следственном управлении в торжественной обстановке награждены значками отличия ГТО сотрудники, успешно сдавшие нормативы Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».

С поздравлениями и благодарностью за вклад в формирование здорового образа жизни и культа спорта в регионе выступил помощник Главы Республики Алтай, заслуженный мастер спорта Российской Федерации, чемпион мира по борьбе самбо, посол Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» Уин В.Ю.

Значки отличия ГТО вручены семи сотрудникам следственного управления, среди них 2 золотых, 4 серебряных и 1 бронзовый значок.

Активное участие в формировании здорового образа жизни и пропаганде спорта в республике сотрудниками следственного управления будет продолжено и в дальнейшем.

Изображения



13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1217393>